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Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

Το 1ο  Δημοτικό Σχολείο Πόλεως Ρόδου βρίσκεται στη περιοχή Ζέφυρος της Πόλεως
Ρόδου. Ξεκίνησε να χτίζεται από το 1976-77 και λειτουργεί  από το 1981. Πρόκειται
για ένα πολιπολιτισμικό Δημοτικό Σχολείο με 250 μαθητές. Το σχολείο φιλοξενοί
αρκετά αλλοδαπά παιδιά και 4 Ρομά. Είναι δωδεκαθέσιο και εργάζονται σ΄αυτό 39
εκπαιδευτικοί. Είναι διώροφο. Στο ισόγειο έχει τρεις αίθουσες διδασκαλίας, το
γραφείο του διευθυντή, το γραφείο του συλλόγου διδασκόντων, δύο τουαλέτες για
μαθητές, δύο τουαλέτες εκπαιδευτικών και το κλειστό γυμναστήριο που λειτουργεί
και σαν χώρος εκδηλώσεων. Στον πρώτο όροφο έχει έξι αίθουσες διδασκαλίας, μια
μικρή αίθουσα που λειτουργεί σαν χημείο, μια μικρή αίθουσα υπολογιστών, μια
μικρή αίθουσα για το τμήμα ένταξης και δύο τουαλέτες μαθητών. Στον δεύτερο
όροφο έχει τρεις αίθουσες διδασκαλίας και μια μικρή αίθουσα που λειτουργεί σαν
βιβλιοθήκη.

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Η σχολική μας μονάδα λειτούργησε υποδειγματικά τηρώντας όλους τους νόμους,
την ιεραρχία και όλα τα προτώκολλα ατομικής και συλλογικής προστασίας, τόσο
των εκπαιδευτικών ΄΄οσο και των μαθητών. 

Σημεία προς βελτίωση



Θα βοηθούσε πολύ αν είχαμε στη διάθεση μας περισσότερες ώρες ή ημέρες τους
εκπαιδευτικούς της ΕΔΕΑΥ (κοινωνικούς λειτουργούς και ψυχολόγους), όπως επίσης
και σε μια επίσπευση της διαδικασίας γνωμάτευσης από το ΚΕΔΑΣΥ.

Έγκαιρη τοποθέτηση εκπαιδευτικών τμημάτων και λοιπών ειδικοτήτων για την
ομαλή λειτουργία της σχολικής μονάδας. 
Συνεργασία με σχολικό ψυχολόγο, σύμβουλο σχολικής ζωής και αρμόδιους φορείς
που υλοποιούν προγράμματα καλλιέργειας κοινωνικών και συναισθηματικών
δεξιοτήτων και ψυχικής υγείας.

 

 

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Το σχολείο εφάρμοσε όλα τα πρωτόκολλα και τους νόμους και ήταν πάντα δίπλα
στους εκπαιδευτικούς, τους μαθητές και τους γονείς. Είναι ένα σχολείο ανοιχτά στη
κοινωνία. Λύθηκαν αρμονικά και δημοκρατικά όλα τα ζητήματα που προέκυψαν. 

Σημεία προς βελτίωση

Ο βασικός εξοπλισμός του εργαστηρίου Πληροφορικής του σχολείου μας
περιλαμβάνει δώδεκα (12) σταθερούς υπολογιστές παλαιάς τεχνολογίας (CPU:
Pentium 4 - Intel Core 2 Duo, 1-2 GB RAM).  Οι υπολογιστές χρήζουν άμεσης
αντικατάστασης με νέους χαρακτηριστικών (CPU: Intel i3 – 4GB RAM) τουλάχιστον.
Απο την χρηματοδότηση του σχολείου είναι πάρα πολύ δύσκολο.

Η τοποθέτησηση σε όλες τις τάξεις με σύγχρονους projectors ώστε ο εκπαιδευτικός
να έχει γρήγορη πράσβαση σε εκπαιδευτικό υλικό.

Η δημιουργία ενός τμήματος υποδοχής.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία



Το σχολείο παρουσιάζει θετική εικόνα στη συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε
επιμορφωτικές δράσεις δράσεις.

Σημεία προς βελτίωση

Τη συμμετοχή σε ευρωπαϊκα προγράμματα. Η πανδημία και το κλείσιμο του
σχολείου έπαιξε σημαντικό ρόλο στη συμμετοχή μας σε εθνικά και ευρωπαϊκα
προγράμματα.


